

全市教育大会强调

以高质量教育支撑高质量发展

本报讯(全媒体记者朱哲 通讯员余茹)9月10日,全市教育大会暨庆祝第35个教师节大会召开。市委书记丁小强出席会议并讲话,强调要以高质量教育支撑咸宁高质量发展。市委副书记、市长王远鹤主持会议。

会议指出,要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本遵循,确保咸宁教育工作始终沿着正确方向前进。要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,准确理解把握“九个坚持”的内涵,学深悟透,笃信笃行。要加大教育投入,提高办学水平。要牢牢把握立德树人这一根本任务,努力培养社会主义合格建设者和可靠接班人。要在坚定学生理想信念、厚植学生爱国主义

情怀、加强学生品德修为、增强学生知识见识、培养学生奋斗精神、提高学生综合素质上下功夫,努力培养一批又一批拥护中国共产党的领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终身、为咸宁高质量发展贡献力量的有用人才。

会议要求,要牢牢把握加强教师队伍建设这一根本性工程,为推进咸宁教育现代化提供关键支撑。要以“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”为标准,坚持严管厚爱相结合,建设一支师德高尚、业务精湛、结构优良、充满活力的高素质专业化教师队伍。要培育良好师德师风,提高教师能力素质,弘扬尊师重教风尚。要牢牢把握深化教育改革这一根本动力,充分激发全市教育

事业发展活力。要以改革来补齐教育短板弱项,高质量制定教育发展规划,增加优质教育资源供给,建立多元化教育投入机制。要以改革来提高教育教学质量,提升教育服务咸宁高质量发展的能力。

会议强调,要牢牢守住校园安全这一基本底线,切实维护好教育系统的和谐稳定。要全面开展风险隐患排查,切实强化风险隐患整治,压实风险隐患治理责任。要完善党全面领导教育工作的体制机制,始终把教育摆在优先发展的战略地位。要抓好思想政治工作,理直气壮地开好思想政治理论课,用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人。要加强教育系统党的建设,把党的政治建设摆在首位,扎实

**供优质之水
服诚信之务**



市政府常务会议要求

深化消防执法改革 优化引才留才环境

本报讯(记者周阳)9月10日,市委副书记、市长王远鹤主持召开市政府常务会议,听取贯彻落实《关于深化消防执法改革的意见》的情况汇报,审议《咸宁市城区山体保护规划(2019—2035年)》和《咸宁市关于“大学生兴咸”计划的实施意见》,并研究部署相关工作。

会议指出,自改制转隶以来,全市消防救援队伍按照习近平总书记训词要求,在队伍建设、火灾防控、抢险救援等方面做出了突出贡献,有力保障了人民生命财产安全。要进一步深化消防执法改革,提升消

防履职能力、应急能力、预防能力和保障人民生命财产安全的综合能力。要创新监管方式,强化源头治理,深化简政放权,加强事中事后监管,强化执法监督的公开透明,规范执法行为。全市相关部门要做好配合协调,形成改革强大合力,确保消防安全形势持续稳定向好。

会议要求,要进一步征求意见和建议,增强市城区山体保护规划的科学性和刚性约束力,避免朝令夕改。要坚持保护优先、绿色发展。根据城市的发展和变化,科学界定保护区域,实现保护与经济社会发展的良性互

动、健康可持续发展。要加大规划的执行和监督检查力度,严肃查处破坏城区山体违法行为,为推动咸宁高质量发展提供生态保障。

会议强调,要大力实施“大学生兴咸”计划,全面放开落户门槛,落实安居住房保障,拓展就业创业渠道,加大扶持激励力度,优化引才留才环境。要抓好政策的兑现落实,进一步扩宽吸引人才范围,降低人才引进门槛和标准,扩大人才总量,为推进咸宁高质量发展提供坚实的人才支撑和智力保障。

会议还研究了其它事项。

6000“萌新”入学

又到一年高校开学季。9月6日,记者在咸宁职业技术学院校园看到,2019届新生开始陆续报到入学。据了解,咸宁职业技术学院今年获得全国高校“创新创业50强”,办学质量进一步提升,今年录取新生6000余人,分别来自全国22省、市、自治区,其中退役士兵、一村多名大学生工程、行业企业员工等社会生近1000人。

(记者赵忠志)



我市开展“我和我的祖国”宣讲活动

本报讯(记者庞贊)昨日下午,咸宁职业技术学院科学会堂内,座无虚席,咸宁市“我和我的祖国”首场百姓宣讲会暨系列百姓宣讲活动启动式在这里举行。

首场宣讲会上,9名宣讲团成员以理论宣讲和故事讲述的形式,讲述了革命斗争年代何功伟烈士的英勇事迹、余法海为烈士万里寻亲的故事、库区教师王值军扎根库区抚育孩子的故事……

据悉,为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,不断深化习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届二中、三中全会精神的学习宣传,全市开展“我和我的祖国”系列百姓宣讲活动。

活动由市委宣传部、市委文明办主办。宣讲时间从9月1日至11月30日,宣讲内容包括理论知识、形势政策、先进事迹和百姓故事。宣讲员们将聚焦新时代、新思想、新征程,讲述革命先烈和英雄人物的先进事迹以及广大咸宁人民履职敬业、追梦筑梦、奋斗圆梦的咸宁好故事,着力展示中华人民共和国成立70周年来咸宁大地上发生的巨大变化,以及广大人民不忘初心、牢记使命,奋斗创业的伟大历程。

理解新规则 掌握新要点

——市公共资源交易中心举办公路工程项目招标投标业务培训班

本报讯(通讯员周娅波)“招标文件中资质条件的合理性,评标办法的适用性、合同范本的规范性,技术要求的准确性,是确保招标活动取得预期效果的关键,其重要性可见一斑。”日前,全市新版公路工程招标文件示范文本业务培训班在咸宁市公共资源交易中心开

班,来自各县(市、区)公共资源交易中心和各招标人、投标人、招标代理机构参加了培训学习。

此次培训班不仅详细解读了《咸宁市公路工程施工招标文件示范文本(双信封综合评分法)》等五套示范文本中的关键性条款,还重点演示了公路项目

电子招标投标文件的制作过程。依法规范了市场交易行为,帮助从事招标投标工作的相关人员全面准确理解招标投标的新规则、新要求,掌握公路工程项目电子化招投标全流程操作要点,解决招投标工作中的疑难问题。

参训人员纷纷表示,此次培训收获



很大,对公路工程施工招投标工作有了更全面深入了解,既增强了招标单位履行主体责任的意识,也提高了工作人员制作招投标文件的实际操作水平。